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Česká účast na výstavě INTERNATIONAL AID & TRADE, Ženeva, 24.- 25.01.2007 
 

Ve švýcarské Ženevě se ve dnech 24. a 25. ledna2007 konal pátý ročník mezinárodní 
výstavy pro odborníky z oblasti záchranářství, odstraňování následků živelných a 
ekologických katastrof a humanitární pomoci.. I letos se výstavy zúčastnila početná skupina 
českých firem, které využily možnosti prezentovat své výrobky a služby na společném stánku 
České republiky. V mezinárodní konkurenci firem z 30 zemí celého světa byl oficiální stánek 
ČR s celkovou plochou 200m2 a 20 přímými vystavovateli stánkem vůbec největším. Tak jako 
v minulých čtyřech ročnících proběhla česká účast pod patronací a za finančního přispění 
Ministerstva průmyslu a obchodu ČR. 
 

Dvacítka českých firem z mnoha oborů využila možnosti, zúčastnit se výstavy 
zaměřené na dodávky výrobků a služeb mezinárodním vládním i nevládním organizacím, 
které se zbývají mezinárodní rozvojovou pomocí, humanitární pomocí při odstraňováním 
škod vzniklých jako důsledek živelných pohrom, industriálních či vojenských činností nebo 
změnami přirozených klimatických podmínek s následkem přírodních katastrof. Vystavující 
firmy měly možnost srovnat svoje výrobky či technologie se světovou konkurencí  a jednat 
s odborníky z mezinárodních organizací, kteří danou problematikou zabývají. 
 

Česká  přítomnost na výstavě byla podpořena hodinovým workshop/em, během 
kterého představil svou činnost Hasičský záchranný sbor a dále se v něm prezentovala firma 
Dekonta s unikátním projektem dekontaminace půdy zamořené vojenskými chemikáliemi 
(Agent Orange) ve středním Vietnamu. Zájem odborného publika dokladovala řada dotazů na 
závěr prezentace. 
 

Rovněž zájem lokálních medií byl potěšitelný. Místní televize natočila dva příspěvky 
z návštěvy velvyslanců J. Kreutera (ZÚ Bern) a T. Husáka (SM Ženeva) a interview se třemi 
zástupci českých firem. Druhý den proběhl rovněž krátký seminář o účasti na výběrových 
řízeních vypisovaných mezinárodními humanitárními organizacemi. 
 

Všech 20 vystavujících, z nichž se někteří na výstavě prezentovaly už potřetí, 
hodnotilo výstavu jako velmi přínosnou, což vyplynulo i z rozhovorů zástupce OEÚ ZÚ Bern, 
p. R. Klepáče s majiteli či zaměstnanci firem. Svým designem, rozlohou a pozicí stánku ve 
výstavní hale patřila česká účast k nepřehlédnutelným. Účinnou spoluprací ředitele výstavy, 
Ing. T. Knoppa (MPaO) s realizátorem výstavy, firmou Teris, a.s. Praha, p. K. Dachem a 
rovněž spoluprací se SM Ženeva  a s OEÚ ZÚ Bern byly vystavujícím firmám poskytnuty ty 
nejlepší podmínky pro navázání nových obchodních kontaktů. 
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